NOME:

RESOLVA OS PROBLEMAS

é’f: NUMA CAIXA HA 5 CHOCOLATES BRANCOS E 3 CHOCOLATES
AO LEITE. QUANTOS CHOCOLATES HA NESSA CAIXA?

..............................

..............................

RESPOSTA - HA CHOCOLATES.

/~. NO JARDIM HAVIA 3 JOANINHAS CHEGARAM MAIS 9. QUANTAS
$- JOANINHAS FICARAM NO TOTAL?

..............................

..............................

RESPOSTA -FICARAM BORBOLETAS.

/.. JORGE TINHA 10 BEXIGAS E GANHOU MAIS 6. COM QUANTAS
é_' BEXIGAS JORGE FICOU?

______________________________

______________________________

RESPOSTA - JORGE FICOU COM BEXIGAS.




